



“我知道冠军是咋学习的啦”

本报小记者从全国汉字听写大会总冠军徐玮琦交流互动

信阳消息 (记者 杨长喜) 2015年,因为获得全国汉字听写大会总冠军,许多人知道了徐玮琦这个名字。这个别人的孩子,怎么就这么优秀呢?7月2日,本报邀请徐玮琦与部分小记者展开互动,相互交流学习的经验。

小朋友们的交流很直接。一篇文章读完之后,小伙伴们直接开始了各种问题。“你有没有偏科啊?”有小记者提问了。“没有。你们不要以为,我只是语文学得好,其实我其他科目学得也很好。”这个回答,让部分小记者承受不了了,怎么可以这样呢?居然不偏科!徐玮琦还透露,这次能获全国汉字听写大会总冠军,与从小爱读书有很大关系。她介绍说,小时候

在姥姥和妈妈的教育下,她4岁时就能认识1000多个汉字,识字多了,自然读书就多了,眼界也就越来越宽。所以,她勉励小记者们要养成阅读的好习惯,为以后学习各门功课打好基础。

既然是汉字听写大会总冠军,大家自然要求她展示实力。徐玮琦现场写了一些字,让大家辨认。如“黼黻”“窻窻”,认出来的不多。那再写一些容易认识的吧。“女红”,这个认识归认识,但读错的可不少,这个“红”的读音可是“工”。一番交流之后,孩子们对冠军的佩服多了一些现实感。

徐玮琦的成才也付出了很多的努力。“你夜晚一般几点睡?”有小记者问。徐玮琦的回

答也透露出了努力的程度:“以前都9点多、10点多,现在一般都12点多。”睡得那么晚,并不是在玩,而是要学习,要读书,要完成作业。

“你玩游戏吗?”有小朋友问。徐玮琦的回答很明确:偶尔会玩。人得劳逸结合。一直学习不玩耍,会把人学傻的!

冠军让人向往,汉字听写大会这样的冠军对于学生来讲自然更是让人羡慕的荣誉。互动之后,大家纷纷索要签名,徐玮琦都一一给予满足。

互动结束后,拿到心仪已久的冠军签名,一小记者不仅对前来接送的妈妈展示了冠军签名,还兴奋地说:“我知道冠军是咋学习的啦。”

锦标赛获佳绩

平桥区二小在省体育锦标赛上获奖

信阳消息 (董余兰) 7月2日,在刚刚结束的“2016年省体育传统项目学校暨国家级青少年体育俱乐部田径锦标赛”上,平桥区二小运动员再获佳绩。其中徐诗涵同学获得女子小学乙组400米比赛第三名,李成强同学获得男子小学甲组100米第四名和男子小学甲组200米第六名的成绩。最终平桥区二小以一

个人第三名,两个个人第四名,三个个人第五名,两个个人第六名,一个个人第七名,荣获甲组团体总分第六名,比上一年提升了三个名次。

据悉,平桥区二小在2014年被批准为河南省体育传统项目学校,并在当年参加省级比赛获团体总分第28名,2015年参加省级比赛获团体总分第9名。

提升科学文化素养

潢川一小组织学生参观“中国流动科技馆”巡展



信阳消息 (张志梅) 近日,潢川一小组织部分学生参观中国流动科技馆,感受社会文明的发展,把对学生科学文化素养的提升工作落到实处。

展馆以“体验生活”为主题,设置了声光体验、电磁探秘、运动旋律、数字魅力、健康

生活、安全生活、数字生活7个主要展区。一走进展厅,同学们就被“奇妙”的科技世界吸引了。在声波显示仪旁同学们忍不住驻足观看;在智能机器人前学生们零距离接触尖端科技;面对3D电视,同学们兴奋不已;走入球幕影

院里,学生们心潮澎湃……

展览融声、光、色于一体,形象直观,寓教于乐。同学们驻足观看的同时还动手操作,体验科学的魅力,感受科学的神奇。通过参观,同学们受到了一次全新的科学教育,激发了热爱科学、学习科学、探索科学的热情。

开辟交流平台

浉河区五星办事处平西学校开展教学质量分析会

信阳消息 (张芳) 教学是学校的中心工作,教学质量可以说就是学校的生命线。近日,平西学校全体教师聚集一堂,召开了2015年—2016学年度第二学期期末检测质量分析会,会议由教导处组织召开。

本次质量检测分析会首先按照一到六年级任课教师的顺序进行语文、数学分析,后进行英语分析。教师们根据试卷情况作出详细的书面质量分析汇报。根据学科特点和课标要求对本次教学质量检测作出了全面、细致的分析。语文学科突出了:夯实基

础,加强训练;数学学科突出了:严谨、扎实等重点,切入要害全面反馈。最后该校校长进行总结。要求教师以质量检测为载体,透过现象查找平时教学中出现的不足。一是要求教师通过此次质量分析,要认真查漏补缺;二是在后一阶段的工作中不断改进教学方式,提高课堂实效,从而全面提高学生的学习质量。通过此次的质量分析会,为教师开辟了交流平台,利于教师在教学中挖掘存在的问题,达到不断改进教学方法、提升教学质量的目的。

加强党性学习

浉河区一小组织教师收看庆祝建党95周年大会

信阳消息 (于继团 李冬) 7月1日上午,浉河区一小党支部组织全体党员教师收看了庆祝建党95周年大会实况。会上,习总书记强调,历史告诉我们,历史和人民选择中国共产党领导中华民族伟大复兴的事业是正确的,必须长期坚持、永不动摇;中国共产党领导中国人民开辟的中国特色社会主义道路是正确的,必须长期坚持、永不动摇;中国共产党和中国人民扎根中国大地、吸纳人类文明优秀成果、独立自主实现国家发展的战略是正确

的,必须长期坚持、永不动摇。中国共产党95年来的风雨历程,从积贫积弱的旧中国到新中国的成立,从改革开放30多年来取得的成就,到十八大以来,全党风清气正,人心振奋,认识到没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有中国改革开放的伟大成就,只有共产党才引领全国人民实现中华民族伟大复兴的中国梦。

观看后老师们纷纷表示立足平凡岗位,踏实工作,以实际行动向建党95周年献礼。

铭记历史 继承传统

平桥区教体局举行“两学一做”知识竞赛

信阳消息 (张杰) 为庆祝中国共产党成立95周年,推动“两学一做”学习教育进一步扎实开展,7月1日下午,平桥区教体局在十楼会议室举行了“两学一做”知识竞赛。局机关及二级机构全体同志参加竞赛。

竞赛主要以《党章》知识为

主,包括“两学一做”基本知识、《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》等,采用笔试的方式进行。旨在进一步巩固和检验前期理论学习成效,切实增强全体党员干部理论知识学习的自觉性和主动性,做到学有所思,学有所获。

在党的生日当天举行“两

学一做”竞赛活动,既让大家铭记了党的历史和光荣传统,掌握了应知应会的党章党规知识,又进一步增强了政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,更好地推动了“两学一做”学习教育,为加快推进义务教育均衡发展和创建全国文明城市工作,营造了良好的氛围。